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Közp. nyumt. XX. cs. 23. sz.
—  Évek óta nem öntözik Budapest 

utcáit í Ezt mint főbenjáró bűn vád­
ját vágjuk a szemébe azoknak, akiket 
Ület, Egy nagy város egészségének 
könnyelmű gyilkosai előre megfontolt 
szándékkal tűrik, hogy a miazmák, 
mikrobák, baktériumok és bacillusok 
milliárdjai zavartalanul éjjenek, nyü­
zsögjenek, fészkeljenek és tobzódja­
nak az utakon, az utcák soha el nem 
tűnő, egyre növekvő porából ellepjék 
a házakat, megszállják az amúgy 
•emrekonstruálható, nem tapétázott, 
soha újra nem meszelt lakásokat; min­
den lélekzetvétellel lüdők és szivek 
szövetei roncsolódnak, ezer halál buj­
kál, nem is bujkál, hiszen szemmel lát­
hatólag járja boszorkánytáncát a 
szünetlenül felrajzó porszemcsék fel­
hőiben ; véres lesz a torok, kanyaró, 
tüdővész, influenza, meg egyéb nya­
valyák íőztje gőzölög hónapos és éves 
hulladékok konyhájában, a melyet 
egyetlen tiszti tó vizsugár eltüntet­
hetne.

Milliók egészségének temetője lett 
az utca, egy rettenetes fertő közepén

, élünk, mocsárgázak dögleletes fér- 
' tőjében. Az isteni gondviselés néha- 
néha egy-egy jó esővel még eny­
hülést ád az utca átkának. Ámde 
van egy pontja városunknak, a mely­
től a természet megtagadta ezt a 
gondviselő áldását. Ez a pont a 
budapesti alagút. Ide be nem esik 
gz eső. és benne évek óta gyűl-gyűl 
a por : makacsul, hangyák szorgal­
mával, soha nem szűnő ipavkodássa], 
törhetetlen türelemmel, Belepi a nyir­
kos falak pórusait, a járdát, —  réteg­
ről-rétegre pocakosodik — sötét, pisz­
kos porréteg, a melyet senki el nem 
mos, senki el nem seper, csak tapos­
nak benne, mint egy kiszáradt, re­
csegő, ropogó, néha a melegtől el- 
nyálkásodó, bűzt árasztó strand­
fürdőben. Az alagút ma még járható, 
tle ki tudja, —  ha még egy évig ki 
nem seprik, be nem locsolják — 
vájjon egy szép napon nem-e raj- 
tolődik kapujára Dante poklának 
anm.z ismeretes és vendégszerető fel­
írása : »Hagyjatok kint minden re-
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